
1. 5 4 0 : 5 = 1 0 8 R 0 8. 2 0 4 : 3 = 0 6 8 R 0 15. 3 1 5 : 9 = 0 3 5 R 0
5 0 0
0 4 2 0 3 1
0 0 1 8 2 7
0 4 0 0 2 4 0 4 5
4 0 2 4 4 5
0 0 0

2. 9 5 4 : 9 = 1 0 6 R 0 9. 3 6 0 : 9 = 0 4 0 R 0 16. 3 7 5 : 5 = 0 7 5 R 0
9 0 0
0 5 3 6 3 7
0 0 3 6 3 5
0 5 4 0 0 0 0 2 5
5 4 0 0 2 5
0 0 0

3. 2 2 8 : 3 = 0 7 6 R 0 10. 6 5 6 : 8 = 0 8 2 R 0 17. 4 0 5 : 5 = 0 8 1 R 0
0 0 0
2 2 6 5 4 0
2 1 6 4 4 0
0 1 8 0 1 6 0 0 5
1 8 1 6 0 5
0 0 0

4. 5 5 3 : 7 = 0 7 9 R 0 11. 2 7 3 : 3 = 0 9 1 R 0 18. 1 5 0 : 3 = 0 5 0 R 0
0 0 0
5 5 2 7 1 5
4 9 2 7 1 5
0 6 3 0 0 3 0 0 0
6 3 0 3 0 0
0 0 0

5. 5 3 0 : 5 = 1 0 6 R 0 12. 6 7 5 : 9 = 0 7 5 R 0 19. 9 9 9 : 9 = 1 1 1 R 0
5 0 9
0 3 6 7 0 9
0 0 6 3 0 9
0 3 0 0 4 5 0 0 9
3 0 4 5 0 9
0 0 0

6. 3 7 8 : 7 = 0 5 4 R 0 13. 3 2 0 : 5 = 0 6 4 R 0 20. 3 0 6 : 9 = 0 3 4 R 0
0 0 0
3 7 3 2 3 0
3 5 3 0 2 7
0 2 8 0 2 0 0 3 6
2 8 2 0 3 6
0 0 0

7. 4 2 4 : 4 = 1 0 6 R 0 14. 2 7 2 : 4 = 0 6 8 R 0 21. 8 9 1 : 9 = 0 9 9 R 0
4 0 0
0 2 2 7 8 9
0 0 2 4 8 1
0 2 4 0 3 2 0 8 1
2 4 3 2 8 1
0 0 0

Rechenmeister, Blatt 1 Lösung
Teilen mit Rest: Bist du ein großer Rechenmeister? Datum: nein

Hinweis: Es sind 21 Aufgaben ohne Rest und 0 Aufgaben mit Rest.

Hinweis: Alle Ergebnisse sind ohne Rest.



1. 6 4 8 : 9 = 0 7 2 R 0 8. 2 9 2 : 4 = 0 7 3 R 0 15. 4 0 4 : 4 = 1 0 1 R 0
0 0 4
6 4 2 9 0 0
6 3 2 8 0 0
0 1 8 0 1 2 0 0 4
1 8 1 2 0 4
0 0 0

2. 3 6 6 : 6 = 0 6 1 R 0 9. 4 7 0 : 5 = 0 9 4 R 0 16. 5 1 3 : 9 = 0 5 7 R 0
0 0 0
3 6 4 7 5 1
3 6 4 5 4 5
0 0 6 0 2 0 0 6 3
0 6 2 0 6 3
0 0 0

3. 5 9 2 : 8 = 0 7 4 R 0 10. 2 0 0 : 5 = 0 4 0 R 0 17. 5 7 6 : 9 = 0 6 4 R 0
0 0 0
5 9 2 0 5 7
5 6 2 0 5 4
0 3 2 0 0 0 0 3 6
3 2 0 0 3 6
0 0 0

4. 4 2 8 : 4 = 1 0 7 R 0 11. 6 7 2 : 7 = 0 9 6 R 0 18. 2 7 0 : 6 = 0 4 5 R 0
4 0 0
0 2 6 7 2 7
0 0 6 3 2 4
0 2 8 0 4 2 0 3 0
2 8 4 2 3 0
0 0 0

5. 3 9 2 : 8 = 0 4 9 R 0 12. 3 0 8 : 4 = 0 7 7 R 0 19. 3 1 2 : 6 = 0 5 2 R 0
0 0 0
3 9 3 0 3 1
3 2 2 8 3 0
0 7 2 0 2 8 0 1 2
7 2 2 8 1 2
0 0 0

6. 4 8 5 : 5 = 0 9 7 R 0 13. 3 5 7 : 7 = 0 5 1 R 0 20. 2 1 3 : 3 = 0 7 1 R 0
0 0 0
4 8 3 5 2 1
4 5 3 5 2 1
0 3 5 0 0 7 0 0 3
3 5 0 7 0 3
0 0 0

7. 3 3 6 : 7 = 0 4 8 R 0 14. 2 4 3 : 3 = 0 8 1 R 0 21. 3 9 0 : 6 = 0 6 5 R 0
0 0 0
3 3 2 4 3 9
2 8 2 4 3 6
0 5 6 0 0 3 0 3 0
5 6 0 3 3 0
0 0 0

Rechenmeister, Blatt 2 Lösung
Teilen mit Rest: Bist du ein großer Rechenmeister? Datum: 30.12.99

Hinweis: Es sind 21 Aufgaben ohne Rest und 0 Aufgaben mit Rest.

Hinweis: Alle Ergebnisse sind ohne Rest.


